

Instalace do pevných, betonových nebo dřevěných podlah

Rea

Hlavní výhodou naší sprchové vaničky je možnost přizpůsobit ji místu montáže libovolným řezem. Vanička je řezána vždy ze strany masivní stěny.

Sprchovou vaničku umístěte na podlahu v požadovaném místě sprchy, pevně přilněte k omítce na zadních stěnách, aby byla zajištěna vodotěsnost. Na podlaze označte odtokovou plochu a okraje vaničky.

Pokud instalujete vaničku na pevnou podlahu. Odstraňte vaničku a začněte odstraňovat všechny dlaždice nebo vinylovou podlahu, abyste odhalili podlahu. Řezejte podél vyznačené oblasti, dávejte pozor, abyste nepřeházeli žádné trubky nebo elektrické dráty, které mohou být v podlaze." Vyřízněte plochu podlahy a odstraňte nečistoty, abyste mohli nainstalovat sprchovou vaničku, odtokovou a odtokovou trubku. Odstraňte podlahu, abyste umožnili instalaci odtokové a odtokové trubky se sklonem alespoň 1 - 2°. Pokud používáte mělký odtok, vykopejte přibližně 60 mm (2 1/2") potřebná hloubka pod odtokem, aby se umožnila instalace. K tomu může být nutné odstranit více podlahy. Připojte sifon k výstupní trubce. Otestujte těsnost odtoku sifonu nalitím vody do sifonu před instalací do sprchové vaničky. Pomocí potěru zvedněte sprchovou vaničku na hotovou podlahu a ujistěte se, že je vodorovně. úroveň. Neměl by být aplikován bodově. Pěna by se neměla používat jako nosná podpěra, protože se po opakovaném použití výrobku rozpadne. Okraje vaničky musí být zarovnané a vyrovnané s horní hranou hotové podlahové krytiny.

Při instalaci sprchové vaničky na betonovou nebo dřevěnou podlahu. Odstraňte vaničku a začněte odstraňovat veškeré dlaždice nebo vinylovou podlahu, abyste odkryli betonovou nebo dřevěnou podlahu. Povrchová úprava podlahy musí být čistá, rovná a musí vaničku plně podírat. Odstraňte podlahu, aby bylo možné instalovat odpad a odtokové potrubí se sklonem minimálně 1 - 2°. Při instalaci se vždy řiďte pokyny pro instalaci samostatného odtoku. Připojte sifon k odpadnímu potrubí. Vyzkoušejte odvodnění a těsnost sifonu litím voda do sifonu před jeho instalací na sprchovou vaničku.

Spusťte sprchovou vaničku nad odtok a zkontrolujte polohu odtoku a zkontrolujte, zda jsou všechny 4 okraje vaničky v rovině. Vaničku položte na flexibilní lepidlo na dlaždice a před lepením zkontrolujte, zda je v rovině.

Připojte odtok ke sprchové vaničce pomocí upínacího kroužku. Viz samostatné pokyny pro odtok. Kryt odtoku by nyní měl být zajištěn na místě.

Podlaha by měla být položena k okraji sprchové vaničky a utěsněna silikonem. Stěny by měly být pokryty voděodolným tapetovým papírem a poté utěsněny k vaničce silikonem.

